

В Арамили, где недавно гастарбайтеры во время массовой драки убили русского строителя, прошли масштабные рейды силовиков

В Арамили, где некоторое время назад два мигранта из бывших советских республик во время массовой драки убили строителя из Красноярска, сотрудники правоохранительных органов, как и обещали, провели рейды по выявлению нелегалов. В мероприятии принимали участие сотрудники ГУ МВД РФ по УрФО, прокуратуры Сысертского района, УФСБ РФ по Свердловской области, регионального УФМС и УФСКН.

Как сообщили Znak.com в пресс-службе окружного полицейского главка, в жилых домах, признанных властями Арамили аварийными и подлежащими сносу, были обнаружены около 60 человек. Из них стражи порядка задержали 20 человек – у них на момент проверки отсутствовали документы, удостоверяющие личность.

По результатам проверки, семь из них привлечены к административной ответственности. В отношении четырех иностранцев составлены административные протоколы по статье 18.8 КоАП РФ («Нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в РФ либо режима пребывания (проживания) в РФ»), в соответствии с которой каждому из них предстоит выплатить штраф. Кроме того, они предупреждены об устранении допущенных правонарушений в десятидневный срок при игнорировании которых будет принято решение об их выдворении за пределы РФ.

Помимо выявленных нарушений миграционного законодательства, при осмотре одной из квартир обнаружено и изъято наркотическое вещество синтетического происхождения. По данному факту трем задержанным инкриминируется совершение правонарушения, предусмотренного статьей 6.9. КоАП РФ «Потребление наркотических средств или психотропных веществ». В соответствии с российским законодательством для иностранных граждан данная статья КоАП РФ влечет наложение административного штрафа в размере от 4 до 5 тыс. рублей с административным выдворением за пределы РФ.

<http://www.znak.com/svrdl/news/16-08-17-33/1010086.html>

За массовую драку наказали полицейских

По итогам служебной проверки, проведенной после массовой драки между мигрантами из Средней Азии и сибиряками в Арамили, к ответственности привлекли шесть участковых и их руководство, сообщили в пресс-службе областного главка МВД России.

Служебная проверка выявила низкий уровень организации профилактической работы полиции по предотвращению преступлений. К ответственности были привлечены шесть участковых и три их руководителя, а также восемь должностных лиц в Сысерти, передает «Вести.гу», со ссылкой на областную полицию.

Напомним, драка произошла 6 августа в Арамили у кафе «Маруся» на улице Химиков. По данным полиции, бригада строителей из Сибири отдыхала в местном кафе и при выходе на улицу столкнулась с группой лиц азиатской внешности. Между ними произошел конфликт, быстро переросший в драку.

Во время потасовки молодому человеку было нанесено ножевое ранение в грудь, от которого тот скончался на месте. Сразу после драки мигранты уехали в неизвестном направлении на трех автомобилях.

Всего в драке принимали участие восемь уроженцев из Сибири и 12-14 мигрантов, которые незаконно проживали в отселенном доме на улице Текстильщиков.

25-летнему уроженцу Узбекистана Баходиру Рузиеву уже предъявлено обвинение в убийстве. Еще троим гражданам Таджикистана в рамках расследования было предъявлено обвинение по части 2 статьи 162 Уголовного кодекса России («Разбой»). Все четверо обвиняемых арестованы.

Максим Семенов

<http://www.vz.ru/news/2013/8/16/645978.html>

В Арамили проводится доследственная проверка по факту гибели женщины при сушке овощной ямы

Поздним вечером 15 августа 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в овощной яме по улице Демьяна Бедного в городе Арамили тела 54-летней женщины, предположительно, отравившейся угарным газом. Кроме того, с места происшествия в больницу также был доставлен ее сын, который тоже получил отравление угарным газом, но, благодаря своевременному оказанию медицинской помощи, остался жив. По факту случившегося Сысертским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что гибель женщины и отравление ее сына угарным газом произошло при сушке овощной ямы. Погреб они начали просушивать еще накануне посредством разведения в нем огня. Невыветрившийся дым в овощной яме привел к потере женщиной сознания и последующей ее гибели. Пытаясь спасти мать, сын залез в погреб и тоже потерял сознание. Очевидицей произошедшего стала его бабушка, которая позвала на помощь соседей. Однако спасти им удалось только молодого человека.

В настоящее время следователем проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. Назначены и проводятся необходимые экспертные исследования, осуществляются опросы граждан. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

<http://sledcomrf.ru/news/96556-v-aramili-provoditsya-dosledstvennaya.html>

Информация из первых рук

Справка-доклад по факту пожара, происшедшего 16 августа 2013 года



Сообщение о пожаре по адресу: г. Арамиль, ул. Строителей, 1 поступило в 01 час 30 минут 16 августа от диспетчера Скорой медицинской помощи Арамили по телефону дежурному диспетчеру 113 пожарной части. Ориентировочное время возникновения пожара 00 час 30 минут, хозяева пытались потушить пожар своими силами. В 01 час 31 минут к месту пожара убыло отделение 113 пожарной части на двух автоцистернах и отделение 19 ОПС из поселка Бобровский на одной автоцистерне. По прибытию на место происшествия в 01 час 36 минут было обнаружено открытое горение бани и жилого дома. Общая площадь пожара составляла 132 кв.м.

Пожар ликвидирован 16.08.2013 г. в 06 часов 40 минут. В результате пожара уничтожена баня, повреждена кровля жилого дома, уничтожено домашнее имущество, отделка стен. Материальный ущерб устанавливается.

Условиями, способствующими распространению пожара, послужило позднее сообщение о пожаре, большая пожарная нагрузка, общая кровля строений бани и жилого дома.

В ходе тушения пожара и проливки в жилом доме на участке по адресу в 02 часа 12 минут обнаружен труп гражданки С., 1930 года рождения, в 03 часа 42 минуты обнаружен труп второй погибшей – С., 1965 года рождения. Причина смерти обеих погибших – отравление угарным газом.

Со слов, опрошенных по факту пожара соседей, место первоначального горения находилось в бане. Перед пожаром производился ремонт отопительной печи в бане. После окончания ремонта была произведена пробная топка печи. В результате чего произошло возгорание потолочного перекрытия бани в месте прохождения трубы дымохода. Жильцами производилось самостоятельное тушение пожара без вызова пожарной охраны. При этом воду набирали в жилом доме. После распространения пожара на кровлю, гражданка С., 1930 года рождения, зашла внутрь дома за водой и не вышла из него, отравившись угарным газом. На её поиски отправилась её сноха С., 1965 года рождения, которая так же получила отравление угарным газом. После чего произошло распространение пожара внутрь жилого дома. Так же

в ходе пожара получил ожоги спины и рук сын погибшей С., 1963 года рождения.

На данный момент рассматривается основная причина возникновения пожара - нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительной печи в бане.

На место пожара выезжала специализированная следственно-оперативная группа межрайонного отдела МВД «Сысертский»: старший группы – следователь Сысертского межрайонного Следственного отдела Следственного Управления Резник, судебно – медицинский эксперт – Хайрутдинова, эксперт – криминалист Кутлюярова. На место пожара так же выезжала оперативная группа Сысертского гарнизона пожарной охраны в составе заместителя начальника 24 ОФПС - майора внутренней службы Горнушкина С.А., дознавателя ОНД Сысертского ГО, Арамильского ГО капитана внутренней службы Костарева С.В. На месте пожара присутствовал глава Арамильского ГО Герасименко В.Л.

В ходе проведения первоначальных следственных действий установлено, что объектом пожара на участке на улице Строителей является одноэтажный частный жилой дом 4 степени огнестойкости, отопление водяное от газового котла, электропроводка 220 В, размеры в плане 9 x 12 м2. Кровля металлическая по деревянной обрешетке, вентиляция естественная, а так же строение бани, размером 6 x 4 м2.

На настоящий момент органом дознания ОНД Сысертского городского округа, Арамильского городского округа по факту пожара проводится проверка в порядке ст. 144-145 УПК РФ.

Работниками 113 ПЧ в июле текущего года на данной улице проводилось обследование жилых домов и беседа с населением с распространением памяток и листовок. Жильцы дома № 1 в это время отсутствовали. Комплексная проверка деятельности администрации Арамильского ГО проводилась в августе 2008 года, очередная плановая проверка запланирована на 2014 год.

Начальник ОНД
Сысертского городского округа,
Арамильского городского округа
майор внутренней службы
Макаров С.Ю.